1. Точки А, В и С лежат на одной прямой так, что АВ = 6 см, АС = 8 см, ВС = 2 см. В точке А находится заряд Q1 = 32 нКл, в точке В – заряд    Q2 = –18 нКл. Вдоль серединного перпендикуляра к отрезку АВ расположена бесконечно длинная заряженная нить. Какова линейная плотность заряда нити, если напряженность электростатического поля в точке С равна нулю?

2. По диагонали прямоугольного параллелепипеда со сторонами 2 см, 3 см и 6 см уложена нить, несущая равномерно распределенный по ее длине с линейной плотностью 7,08 мкКл/м заряд. Найти поток вектора напряженности электростатического поля, создаваемого нитью, через поверхность параллелепипеда.
3. Электростатическое поле создано точечным зарядом Q. Напряженность поля в точке А на расстоянии 5 см от этого заряда равна 600 В/м. Найти работу перемещения протона из точки А в точку В, находящуюся на расстоянии 3 см от заряда Q.
